
Legyen a kötéler® K, m1 a ko
si, m2 a nehezék tömege. A mozgásegyenletek:

m1a = K,

m2a = m2g −K.

Innen a gyorsulás a =
m2

m1 +m2

g =
0,2

0,8 + 0,2
g =

g

5
= 1,96 m/s

2
.

Az az id®, ami alatt a 0,2 kg tömeg¶ test leér a földre: t1 =
√

2s/a =
√

2 · 0,98/1,96 s = 1 s. A földre éréskor a

végsebesség: v = at1 = 1,96 m/s. Ezzel a sebességgel a ko
si a hátralev® 1,96 m − 0,98 m = 0,98 m utat egyenletes

mozgással teszi meg t2 = 0,98 m : 1,96 ms

−1 = 0,5 s alatt. Az összes id® t1 + t2 = 1 s+ 0,5 s = 1,5 s.
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Megjegyzés. Az egyenletes mozgás sebessége az energiamegmaradás törvényéb®l is kiszámítható:

m2gs = (m1 +m2)v
2/2, így v =

√

2m2gs/(m1 +m2).
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